
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING  

( RPPD ) 

 

Satuan Pendidikan  : MIN 2 KOLAKA 

Kelas / Semester  : IV / 1  

Tema 1                        : Indahnya Kebersamaan 

Sub Tema 1                   : Keberagaman Budaya Bangsaku 

Pembelajaran ke : 1 ( Satu ) 

Alokasi waktu          : 6 x 35 menit 

Muatan  terpadu : Bahasa Indonesia dan IPA 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui media Daring : 

1. siswa mampu mengidentifikasi gagasan pokok dan gagasan pendukung di setiap paragraf dari teks 

tersebut dengan mandiri. 

2. Setelah membaca teks tentang keragaman budaya, siswa mampu menyajikan gagasan pokok dan 

gagasan pendukung di setiap paragraf dari teks tersebut dalam bentuk peta pikiran dengan tepat. 

3. Setelah wawancara sederhana, siswa mampu menyebutkan keragaman budaya, etnis, dan agama dari 

teman-teman di kelas sebagai identitas bangsa Indonesia dengan lengkap. 

4. Setelah diskusi, siswa mampu mengomunikasikan keragaman budaya, etnis, dan agama teman di kelas 

sebagai identitas bangsa Indonesia secara lisan dan tulisan dengan sistematis. 

 

B. Metode Pembelajaran 

Metode : Penugasan  

 

C. Media dan Sumber Belajar 

Media : HP, Laptop, Internet, Aplikasi Whatsapp dan google form 

Sumber Belajar :  

 Buku Pedoman Guru Tema 1  Kelas 4 dan Buku Siswa Tema 1  Kelas 4   (Buku Tematik Terpadu 

Kurikulum 2013, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013). 

 Foto Alat Musik 

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 

 Guru memberi salam dan menyapa peserta didik,dan mengingatkan kepada siswa untuk selalu mengawali 

kegiatan dengan berdoa serta mengingatkan tentang protokol kesehatan Covid 19. 

 Guru mengecek peserta didik yang aktif dalam pembelajaran  

 Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran dan memotivasi peserta didik untuk tetap semangat dalam  

mengikuti pembelajaran meskipun dalam kondisi darurat 

Kegiatan Inti 

 Guru menyampaikan materi pembelajaran  melalui GRUP WHATSAPP. 

 Guru menjelaskan Point-Point penting mengenai materi pembelajaran Kebergaman Budaya Bangsaku 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menonton dan memahami video pembelajaran 

yang telah diberikan pada Grup Whatsapp.atau video hasil pencarian oleh siswa pada aplikasi lain 

 Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya Pada Grup Whatsapp  

 Guru memberikan penugasan kepada siswa yaitu dengan mengerjakan soal pada buku siswa. 

 

Penutup 

 Guru menyampaikan kepada peserta didik untuk selalu aktif berkomunikasi pada Grup Whatsapp jika ada 

materi dan tugas yang belum dipahami. 

 Guru mengingatkan kembali kepada peserta didik agar selalu menjaga kesehatan,kebersihan dan tetap tetap 

belajar dirumah agar terhindar dari covid-19. 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam 

 

E. Penialaian 

1. Penilaian sikap : Mengucapkan salam dan Do’a, aktif dalam Grup Whatsapp, selalu menjaga kesehatan dan 

tetap belajar dirumah 

2. Penilaian Pengetahuan : Peserta didik Menjawab Soal dan tugas dan ketepatan siswa dalam mengumpulkan 

tugas. 

 

 

 

 

Mengetahui       Kolaka,                        2021 

Kepala MIN 2 Kolaka       Guru Kelas IV Al Haq 

 

 

 

 

Mardawiyah, S.Pd.I. M.Pd      Dedeng, S.Pd 

Nip.19721231 199703 2 007     Nip.19870309 201902 1 011  

 


